

Tájékoztató sütik (cookie-k) használatáról

A nyul.tv weboldal sütiket használ az oldal megfelelő működésének biztosítása céljából.

Mi az a süti?

A süti egy olyan kisméretű adatsomag, amit az internetes szolgáltatások a böngészőben tárolnak el, ezzel segítik a felhasználók weboldallal történő kommunikációt.

Milyen sütiket és mire használunk?

Az oldalon csak funkcionális sütiket használunk, amelyek biztosítják a weboldal megfelelő működését, megkönnyítik annak használatát, és látogatóink azonosítása nélkül gyűjtenek információt a használatáról. Ezen sütik alkalmazása nélkül nem tudjuk garantálni weboldalunk kényelmes használatát

Használt sütik:

- Munkamenet (session) sütik
- Használatot elősegítő sütik
- Szűkített funkcionalitású Google Analytics

Használt sütikkel kapcsolatos adatkezelési tájékoztatás:

Cookie típusa	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés célja	Adatkezelés időtartama	Kezelt adatkör
Funkcionális cookie-k	Jogos érdek	Weboldal megfelelő működésének biztosítása	Munkamenet cookie-k (látogató munkamenetének végéig) 6 hónapig (használatot elősegítő)	Szűkített funkcionalitású Google Analytics

Hogyan ellenőrizheti és hogyan tudja kikapcsolni a sütiket?

Minden böngésző engedélyezi a sütik beállításának a változtatását. A legtöbb böngésző alapértelmezettként automatikusan elfogadja a sütiket, ezek a beállítások azonban általában megváltoztathatók, így a böngésző meg tudja akadályozni az automatikus elfogadást, és minden alkalommal fel tudja ajánlani a választás lehetőségét, hogy engedélyezi-e a sütiket. Mivel a sütik célja a weboldal használhatóságának és folyamatainak megkönnyítése vagy lehetővé tétele, a sütik alkalmazásának megakadályozása vagy törlése miatt előfordulhat, hogy nem tudja a weboldalunk funkcióit teljes körűen használni, illetve a weboldal a tervezettől eltérően működhet a böngészőben.

A legnépszerűbb böngészők süti beállításairól az alábbi linkeken tájékozódhat:

[Google Chrome](#)

[Firefox](#)

[Microsoft Internet Explorer](#)

[Microsoft Edge](#)

[Safari](#)

Az oldal üzemeltetője a Magyar Telekom Nyrt.